

长空斗智斗勇



2月10日正月初一，上午11时，部署在东南沿海的东海舰队航空兵两架战斗机紧急出动，前去监视东海上空的外国飞机。当天能见度不高。在空中，双方斗智斗勇。12时40分，对方见无机可乘，在我战机严密监视下，调转机头飞离而去。



东海舰队战机紧急升空监视外国飞机

春节之际，东海舰队在狂风巨浪中继续战备巡逻

链接

日本《产经新闻》2月11日报道，2月9日，中国空军战斗机再度抵近“日本空域”。2月10日，中国海监船也在火控雷达瞄准事件后，再度进入钓鱼岛毗连区水域。

2月10日，正值蛇年正月初一，东南沿海某机场，春寒料峭，寒意袭人，此起彼伏的爆竹声，浸染着节日的喜庆气氛。记者来到闻名遐迩的东海舰队航空兵“海空雄鹰团”，目睹了该团一次紧急战斗起飞的场景。上午11时5分，“丁零零……”该团值班室电话铃声骤然响起，“一架×国侦察机正从海上朝我×空域逼近，令你部飞机迅速起飞前往监视！”

“目标空域，××度，××公里，做好跟踪、监视！”这时，耳机里传来指挥员镇静的口令。“明白！”肖建全和王新颖随即调整飞行姿态，向目标飞去。机翼下，厚厚的云层包裹着大海，海天连成一体。肖建全瞪大眼睛，在机载雷达上仔细搜索目标，终于发现一个时隐时现的小亮点。肖建全屏住呼吸，迅速向目标靠拢。长空中，敌我双方斗智斗勇。12时40分，对方见无机可乘，在我战机的严密监视下，调转机头飞离而去。

狂风怒号，惊涛翻滚。千家万户喜庆新春之际，东海舰队数艘战舰组成的舰艇编队，依然驰骋在祖国东海执行战备巡逻任务。受南下强冷空气影响，10日一早海面风力逐渐加大。记者看到，五六米高的涌浪像小山一样滚动咆哮，数千吨的战舰在波峰浪谷间剧烈颠簸摇摆。上午10时，一场综合攻防演练在风浪中举行。警报响起，雷达旋转，导弹蓄势待发。“马鞍山”舰舰长周志成告诉记者：“在战备巡逻途中穿插安排训练课目，是提高实战能力的有效手段。这次巡逻期间，我们将进行多次这样的演练。”

被摺倒的“前”



前德国教育部长



前总统



前欧洲议会副议长



前国防部长

如何反腐？从民间到政坛，这个国家容不下谎言

德国“政治洁癖”给人启迪

2013年新年伊始，德国前“第一夫妇”感情破裂成为该国一大新闻；2013年中国农历春节，又传来德国总统亲密盟友——教育部长安妮特·沙范辞职的消息。去年因“房贷丑闻”而辞职的德国总统武尔夫被曝与妻子分手，被“赶”出家门。媒体分析称，前“第一夫妇”感情破裂是武尔夫的“房贷丑闻”这一污点引发的外溢效应。这不得不令人感慨，德国人的“政治洁癖”让世人刮目相看。这几年，算上武尔夫，德国已有多个高官因为“丑闻”而下台，而这些所谓的“丑闻”换个国度可能压根就不是个事儿。

德国教育和科研部长安妮特·沙范9日最终决定辞职。这名女部长的母校德国杜塞尔多夫大学5日决定，取消她的博士学位，缘由是她32年前的博士学位涉嫌剽窃。这所大学的一个委员会表决，认定沙范“有系统和故意”抄袭部分论文，决定收回当年授予她的博士学位。沙范57岁，涉嫌剽窃论文追溯至1980年，题为《人和良知：关于现今良知教育的条件、需要和要求研究》，去年5月遭指控剽窃。一些分析师认定，沙范涉嫌剽窃程度较轻，但作为教育部长，在学术头衔等同等人格保证的德国，这种行为不可容忍。

从根源上来说，德国人的“政治洁癖”涉及个人品性和诚信问题。对政治家而言，德国人认为讲诚信、不撒谎是个“硬杠杠”。就算不贪污受贿，政客们一旦被抓住“撒谎”这个小辫子，下台走人是不二选择。“政治洁癖”与德国整体社会风气有关。德国社会以讲诚信为荣，视贪腐为耻，而以严谨著称的德国人对政治人物的道德审查更是严上加严。当下，中国政府也在加强反腐败力度，德国式的“政治洁癖”能给人很多启迪。

年@中国

国人的春节聚餐“瘦身”了

从“年年有余”到拒绝“剩宴”，今年春节国人纷纷为聚餐“瘦身”。盘子少了，分量小了，“光盘”成为聚餐宴请饭桌上的最大亮点。除夕夜，张先生一家在山西太原平路的一家饭店聚餐。他原本想点一份黄河鲤鱼，可出乎意料的是，服务员却建议他换个菜，因为这个菜5个人肯定吃不了。“我们一家最终点了四热一凉5个菜，比以前少了三四个菜，最后啥也没剩下。”



一响静

2月11日，一位市民在黑龙省图书馆内看书。当日是大年初二。在冰城哈尔滨市，许多市民和学生来到图书馆学习充电。

18年历史新年焰火晚会“告别”广州

延续了18年的广州新年焰火晚会今年停办。广州一直严格执行“禁鞭令”，因此，告别了焰火晚会的广州，等于整个春节期间和烟花彻底“无缘”。为此，广州市采取了加强其他特色民俗活动、开设新活动的办法加以补偿。在10日晚，当烟火不再升起时，总高度达到600米的广州塔上举行的灯光秀吸引了市民的眼球。广州市政府表示，取消晚会一是为避免燃放焰火对城区大气环境的影响，二是节约。

山东省体彩中心恭祝各界朋友 新春快乐 彩运亨通 扶贫助学 济困赈灾 健身全民 争光奥运 —— 中国体育彩票 国家公益彩票